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Náš dům, naše škola, příroda, 
rodné město, stát, celá planeta – 
místo, kde žijeme, místa, která jsou 
nám blízká, známá, milá. Ta pře-
ce stojí za opatrování, starání se                                  
o ně a ochranu. Proč? Třeba pro-
to, aby se nám tam líbilo, abychom 
je znovu vyhledávali a vraceli se 
na ně společně s ptáčky, broučky 
a ostatními zvířátky, která nám 
dělají společnost mezi rozkvetlými        
a voňavými stromy  a květinami. 
Vidíte tu nádheru? Záleží nejenom 
na mě a na tobě, ale i na nás a na 
vás! Na nás všech záleží… Tak se 
snažme!

Vyjeli jsme LEO Expressem v 6:39 
z Otrokovic. Na hl. nádraží v Praze 
jsme nastoupili do metra a jeli až do 
stanice Malostranská. Navštívili jsme 
nejdříve Zlatou uličku s malými cha-
loupkami, vězení a mučírnu Dalibor-
ka, která získala své jméno po prvním 
vězni Daliborovi z Kozojed. Zde byla 
spousta mučicích nástrojů např.: hou-
sle nebo železná panna. Jelikož jsme 
viděli hladomornu, tak nám pěkně vy-
hládlo. A proto nastal čas, abychom si 
snědli naše řízky od maminek. :-) Po 
přestávce jsme pokračovali do Vladi-
slavského sálu a Starého královského 
paláce. Dále jsme si prohlédli vitráže   
a největší rozetu v Evropě v krásné 

Základní umělecká škola se radu-
je z úspěchů svých žáků. V ústředním 
kole soutěže ve hře na akordeon, která 
se konala v Plzni, získal Martin Kot    
1.  místo a  současně titul absolutní-
ho  vítěze v konkurenci 123 nejlep-
ších žáků z  České republiky. Dalšího 
úspěchu dosáhli ve svých kategoriích 
František Dominec – 2. místo a Petr 
Gabriel – 3. místo. 

Všichni tři akordeonisté se v krajském 
kole soutěže umístili na 1. místě s po-
stupem. Pěkné 2. místo si z Uherského 
Brodu, kde se soutěž konala, odvezla 
Radka  Kašpárková. V kategorii ko-
morní hra akordeonů získalo 1. místo 
trio DOMINO (František Dominec – 
akordeon, Tomáš Hlačík – klavír, Dani-
el Verbík – bicí). 

po stopách Karla IV.
gotické stavbě Katedrále svatého Víta, 
Václava a Vojtěcha. Nevynechali jsme 
ani Karlův most a Staroměstské náměs-
tí s radnicí a orlojem. Prošli jsme také 
Prašnou branou ke Karlově univerzitě 
a pokračovali až na Václavské náměstí, 
ke slavné soše svatého Václava. Poté 
jsme se tentokrát už po vlastních nohou 
dopravili na hlavní nádraží a vyjeli zpět 
do Otrokovic.

Exkurze se nám velmi líbila. Viděli 
jsme spoustu krásných míst a dozvěděli 
se ještě více zajímavých věcí o našem 
hlavním městě.               Anežka Janíková, 

Marie Calabová, 
Monika Bělohlávková

15.4.2016 nastal den, kdy se 7. třídy 1. ZŠ Napajedla vydaly do našeho hlavního 
města Prahy po stopách Karla IV.

Den ZEMĚ

Absolutní vítěz soutěže ZUŠ ve 
hře na akordeon je z Napajedel

Bodovali také žáci smyčcového od-
dělení. Nejlepších výsledků dosáhlo 
violoncellové duo - Denisa Maňásko-
vá a Kateřina Poláková, které si při-
vezly 3. místo z krajského kola soutěže 
komorní hry smyčcových nástrojů ve 
Vsetíně. 

Do soutěže žáky připravili učitelé 
ZUŠ Petra Strašáková, Šárka Trávníč-
ková, Iva Kosová a Alexandr Kunert.

Všem mladým hudebníkům gratulu-
jeme a přejeme hodně dalších úspěchů.
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